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9.  Are the Firm Fixed-Price (FFP) and Time & Materials (T&M) portions of the contract expected to be concurrent in regard to the completion of maintenance activities required to return the aircraft to an airworthy state within 60 days?  For example, Statement of Work (SOW) section 4.5 requires a flight readiness review within the 60-day requirement, which cannot be completed unless all of the required unscheduled maintenance of section 5.1 is completed within the same period.

NASA Response:

The FFP portion of the contract is to be completed in 60 days from date of award of the contract.  The delivery date/completion date of the T&M portion of the contract will be based upon written task orders issued by the Contracting Officer.  Ordering for T&M task orders will occur within 180 calendar days from date of the award of the contract.  Task orders placed within the 180-calendar day period shall remain in full force and effect until deliveries have been completed and payment has been made.  Therefore, the FFP and T&M activities may be concurrent depending on the task orders issued.  

10.  Turbojet Engine Service Bulletin Number JT8D A6431, Revision 1, dated March 7, 2003, “Engine – Disks, 7th, 8th, 9th, 10th, 11th, and 12th Stage High Pressure Compressor (HPC) – Inspection for Corrosion,” has been excluded from the RFO.  Is this exclusion intentional in light of the last shop visit for this particular engine?

NASA Response:

No, the exclusion of this service bulletin was not intentional.  SOW paragraphs 5.4 and 5.5 require the contractor to identify additional airworthiness directives and service bulletins required by the FAA administrator.  A task order may be issued authorizing performance of additional airworthiness directives and service bulletins on a Time & Materials basis.  

11.  How many copies of the Certifications are required (RFO 12A)?

NASA Response:

Five copies of the certifications are required.

12.  What is the anticipated contract award date for the FFP portion of the contract?

NASA Response:

The anticipated contract award date for the FFP portion and the T&M portion of the contract is within 60 days from the date of receipt of offers, currently June 18, 2004.  Task orders placed under the T&M portion of the contract may be issued within 180 calendar days from date of award of the contract. 

13.  Is NASA intending to provide flight crews for flights referenced in the Statement of Work (SOW) 4.6?

NASA Response:

Yes, NASA will provide the flight crews for flights referenced in SOW paragraph 4.6.

14.  Is it NASA’s intention to obtain an STC for the interior modification and if so is it NASA’s intention to have the contractor retain the STC or transfer the STC to NASA upon contract completion?

NASA Response:

No, NASA will not obtain a Supplemental Type Certificate (STC) for the interior modification.  The design drawings, once approved by NASA, will be acceptable for this contract. 

15.  Please reference SOW, page C-6, paragraph 4.2 “QC Inspections – Critical Tasks.”  “Perform QC inspections for critical tasks identified in C9B(N)-5, N932 Zero Gravity Aircraft Maintenance Program.”  Please refer to Appendix A, page 2 of 27, Card ATA

32.  This card has nine separate items for action.  Is the vendor required to remove, overhaul and reinstall in addition to the inspection?  If not, does NASA expect the inspection to be priced separate from the overhaul, and, if so, would that be on a Time & Material basis?

NASA Response:

The Time/Life Limited Components referenced in this question are not included in the scope of this contract.  Only the Time/Life Limited components listed in SOW paragraph 4.7.3 are required as FFP activities.

Additionally, SOW paragraph 4.7.1 is changed, as reflected below:

FROM:

“4.7.1 Scheduled Maintenance


The Contractor shall perform inspections identified by the “QC” designation in Appendix B of NASA C9B(N)-5, N932 Zero Gravity Aircraft Maintenance Program.”

TO:

“4.7.1 Scheduled Maintenance


The Contractor shall perform the NASA Depot Maintenance Inspection in accordance with the NASA C9B(N)-5, N932 Zero Gravity Aircraft Maintenance Program, Appendix B.  The Contractor shall perform QC inspections, which are indicated in Appendix B with a “QC.”

A replacement page with the above change is provided.

